
 

 

 

P  O  Z  V  Á  N  K  A 
 

 25 let 

 PAMĚTNÍ SÍNĚ   B R O U M Y    
 

Zastupitelstvo obce Vás srdečně zve,  

při příležitosti 25 let od otevření PAMĚTNÍ SÍNĚ,  

k obnovené prohlídce exponátů po nucené covidové pauze. 

 

Otevřena bude  
 

na broumské posvícení v neděli 3. září 2023 v době  od 10.00 do 16.00 hod. 

 

Naše Pamětní síň byla zřízena v budově bývalé školy, po ukončení činnosti původního účelu a 

přestěhování poslední části školního zařízení do nových prostor.  Instalace exponátů a první otevření se 

uskutečnilo k výročí 640 let od první písemné zmínky o obci Broumy v roce 1998. V následujících letech 

se zde uskutečnilo několik rekonstrukcí. Nyní jsou expozice ve třech podlažích, rozděleny tematicky 

následovně: 

Přízemí – ZEMĚDĚLSTVÍ, LES, ŘEMESLA  

Patro – ŠKOLSTVÍ, ŽIVOT V HISTORII OBCE, SPOLKOVÁ ČINNOST 

Podkroví – DOMOV VE 20 STOLETÍ 

Věříme, že ti z vás, kteří ještě neměli možnost naši Pamětní síň navštívit, nebudou svého času litovat. Na 

posvícení tradičně přijíždějí návštěvy do většiny rodin.  Pozvěte i své přátele a známé. 

Upozornění: Zájemcům o historii zcela určitě na prohlídku čtvrt hodiny nestačí. 
 

Poznámka na závěr: 

Chceme, aby se tyto expozice o životě v dřívějších časech zachovaly pro příští generace v co největším 

rozsahu a nejvěrnější podobě. Předměty zde vystavené jsou většinou darem našich občanů a přátel. 

Sbírky nejsou uzavřené, a proto prosíme vás všechny, kdo máte ve svém vlastnictví cokoliv z historie, co 

by mohlo rozšířit tyto sbírky, nevyhazujte a podejte informaci do kanceláře OÚ nebo na tel. 724180048.  

Děkujeme. 
 

Pořadatelé za podporu a přízeň srdečně děkují.

http://www.broumy.cz  číslo 08/2023                 vydáno 28. 8. 2023             ročník XLV 
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OBEC BROUMY POŘÁDÁ 

 

ROZLOUČENÍ 

               S LÉTEM 
Sobota 2. 9. 2023 od 15:00h 

hřiště TJ Broumy 
stezka s úkoly (s sebou tužku) vyrábění, hry 

                Děti – buřt k opečení zdarma. Dospělí – možnost si dát klobásu z udírny 

Od 18 h bude hrát k tanci a poslechu Pavel Běloušek.               Vstupné: dobrovolné 

 
********** 

 

OBEC BROUMY PŘIPRAVUJE AKCE: 

 

7. 10. 2023 – DEN SENIORŮ – setkání občanů, odpolední program v KaSS Broumy 

22. 10. 2023 – VYSTOUPENÍ - Zuzana Bubílková, Miroslav Šimůnek, Karel Emanuel Gott, sál KaSS Broumy 

29. 10. 2023 – USPÁVÁNÍ BROUČKŮ 

29. 10. 2023 – MUZIKÁL OKNO MÉ LÁSKY 

4. 11. 2023 – ZÁJEZD DO POLSKA  

11. 11. 2023 – VÍTÁNÍ SVATÉHO MARTINA 

2. 12. 2023 – ADVENT 

3. 12. – MIKULÁŠKÁ NADÍLKA – sál KaSS Broumy 

Prosinec- zájezd na adventní trhy do Drážďan 

 

********** 

 

VÝSTAVA KVĚTIN. 

 
Dne 19. a 20. srpna pořádali místní zahrádkáři v prostorách Společenského centra výstavu 
květin. Současné vysoké teploty vzduchu květinám příliš nesvědčí, a proto byla výstava 
doplněna o výpěstky plodové zeleniny, kterým naopak prospívá. Vystaveno bylo celkem 93 
exponátů. Návštěvníci vesměs kladně hodnotili naše úsilí. 
Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na tomtu úspěchu podíleli. Zároveň děkuji Obecnímu úřadu 
Broumy za propůjčení prostor a vydatnou pomoc. 

Za ZO ČZS Broumy Václav Kostečka  
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Vzpomínka na výstavu minulých ročníků 

 

********** 

 

HASIČI INFORMUJÍ 

BRDSKÁ LIGA V JESENICI A SEDLČANECH 

 
Blíží se konec prázdnin a s ním přišel i konec Brdské ligy 2023. Po uskutečněném dvojkole 

v Broumech následovala poslední čtyři kola Brdské ligy letošního ročníku. O víkendu 22. a 23. 

července se uskutečnila soutěž v Jesenici. Ženám se na tomto dvojkole nedařilo podle jejich 

představ, a tak získaly pouze jeden bod do průběžného pořadí. Naopak muži postoupili v sobotu 

i v neděli do play-off. Při sobotním kole se umístili nadevátémmístě, v neděli obsadili místo 

sedmé.  

Po závodech v Jesenici následovala delší pauza před finálovým víkendem Brdské ligy 

v Sedlčanech. Většina z nás odjela relaxovat na dovolenou. Před finálovými koly jsme se opět 

všichni sešli, abychom na tréninku zlepšovali své výkony. Poslední dvojkolo se uskutečnilo 19. a 

20. srpna v Sedlčanech. Od rána panovaly vysoké teploty, které se držely po celý víkend. Ženám 

už se nepodařilo nasbírat další body do celkového pořadí a posunout se tak o příčky výše. Muži 

však v neděli postoupili ze základního kola do play-off, a v prvním souboji porazili SDH Mokřice. 

Další souboj byl velmi vyrovnaný, ale naše družstvo mužů v něm bylo o pár setin poraženo. 

Tento výsledek však mužům zajistil krásné 6. místo, které se pro ně stalo nejlepším umístěním 

v letošním ročníku. 

Nedělní kolo rozhodlo o celkovém pořadí jednotlivých týmů v letošním ročníku Brdské ligy. 

Celkovým vítězem se stalo družstvo Peklo Vranovice, a to jak v kategorii žen, tak v kategorii 

mužů. Naše ženy se umístily na 9. místě. Muži obsadili 10. místo, se kterým se dostali do nejlepší 

desítky, která bude v listopadu oceňována na slavnostním galavečeru ve Svatém Poli. Ženám se 
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nejlépe zadařilo na domácí půdě, kde získaly 2. místo. Muži naopak nejlépe uspěli na finálovém 

kole v Sedlčanech.  

Poslední srpnovou sobotu nás čeká Memoriál Františka Šímy ve Bzové, dne 9. září se zúčastníme 

předkola Brdské ligy 2024 ve Hvozdci, někteří závodníci zavítají na soutěž Běh hasičů do 

svatohorských schodů v Příbrami, dne 28. září jsme nominováni na soutěž O pohár krajského 

sdružení hasičů Středočeského kraje v požárním útoku, na kterou postoupilo družstvo mužů 

s druhým nejrychlejším požárním útokem na okrese Beroun.  
Za SDH Broumy Mgr. Marie Mašková 

 

MEMORIÁL FRANTIŠKA ŠÍMY 

 

V sobotu 26. 8. jsme se zúčastnili Memoriálu Františka Šímy ve Bzové, kam jsme dorazili my, 

Bzová, naše děti z přípravky a děti ze Bzové. Bylo zde zajištěno i občerstvení, které spousta z nás 

ocenila. Soutěž se vydařila a moc jsme si ji užili. Konala se v kamarádském duchu, což se 

projevilo neskrývanou radostí všech přítomných po nezdařeného útoku mužů Broumy. 

Děkujeme všem, kdo se na nás přijel podívat. 
                                                                                           Za mladé hasiče Broumy Adéla Orthová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
********** 

 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
  

(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 
 
SRPEN 1923 
 
Smrt prezidenta USA. 
2, srpen. V San Francisku zemřel nečekaně na mozkovou mrtvici prezident USA Waren G. 
Harding. O den později složil prezidentskou přísahu viceprezident Calvin Coolidge. Na rozdíl od 
šarmem  oplývajícího  Hardinga byl nový prezident střízlivý a zdrženlivý politik. Zaměřením své 
politiky  se však od svého předchůdce příliš nelišil; jeho hlavním heslem bylo „ The business of 
America is businness“. 
 
Stresemann novým kancléřem. 
13. srpen. Stávky, demonstrace a nepokoje nezaměstnaných a hladových obyvatel poznamenaly 
srpen v Německu. Kancléř W. Cuno musel 11. 8. před problémy, které nedokázal řešit, 
kapitulovat. Jeho nástupcem se stal Gustav Stresemann, od konce války předseda lidové strany 
(DVP). 13. 8. vytvořil první velkou koalici spojující sociální demokraty, Centrum, demokraty a 
DVP. S ní chtěl dosáhnou stabilizace a nového uspořádání měny. Prvním předpokladem bylo 
podle Stresemanna zastavení bojů v Porúří a vytvoření nového vztahu k zahraničí. 
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První zaoceánský parník v Gdyni. 
13. srpen. Francouzský zaoceánský parník Kentucky o výtlaku 7 000 tun přistál v novém 
gdyňském přístavu. Loď vezla munici, kterou původně měla vyložit v přístavu v Gdaňsku. 
Protože tam však stávkovali přístavní dělníci, zamířil parník do právě dokončovaného přístavu 
v Gdyni – ještě nedávno nevelké vesničky na břehu Baltu – měnící se na největší polský přístav. 
Polsko věnovalo výstavbě gdyňského přístavu maximální pozornost. Podle plánů byl přístav 
navržen tak, aby zde mohly přistávat lodě až do deseti tisíc tun výtlaku a jejich náklad mohl být 
překládán do železničních vagonů, které najížděly, které najížděli na molo, sahající do 
vzdálenosti 600 m. 

Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

 

POZVÁNKA 

 

Zveme vás 4. 9. na tradiční „PĚKNOU HODINKU“, kterou u nás „NA VINOHRADECH“ pořádáme 

nepřetržitě již po jedenatřicáté! Otevřeno od 9:00, náš „KOCOUR BAND“ začne hrát v 11:00 pro 

vytrvalce až do 20:00. Nebude chybět klasické tradiční občerstvení a dobrá zábava. Těšíme se na 

všechny naše kamarády a příznivce. 
Pavel, Boženka & kolektiv z Vinohrad 

 

Upozornění: 

 

Mudr. Šmíd oznamuje, že 4. 9. – 15. 9. 2023 má dovolenou. Zástup zajistí Mudr. Flemr ve 

své ordinaci. 
 

Nabídka: 
 
Prodám kombinovanou lednici ZANUSSI, typ CBZ 310 l. (lednice 198l., mrazák 111l. )  
- velmi málo používaná. Informace na tel. 724180048. 

 

Kurz jógy: 
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FOTBAL 
 

Muži: 

Neděle  3. 9. 2023  17:00  Broumy  -  Karlštejn 
Neděle  10. 9. 2023  17:00  Loděnice B  -  Broumy 
Neděle  17. 9. 2023  16:30  Broumy  -  Hostomice 
Sobota  23. 9. 2023  16:30  Nižbor   -  Broumy 
 
Starší žáci – hřiště Svatá: 
Neděle 3. 9. 2023  10:00  Felbabka  -  Svatá / Broumy 

Neděle 10. 9. 2023  11:30  Svatá / Broumy -  Drozdov / Tlustice 

Neděle 17. 9. 2023  10:00  Chlumec / Hostomice - Svatá / Broumy 

Neděle 24. 9. 2023  11:00  Svatá / Broumy -  Praskolesy 

 

Mladší žáci: 

Pátek 1. 9. 2023  17:30  Broumy  -  Felbabka 

Pondělí 11. 9. 2023  17:30  Zdice   -  Broumy 

Pátek 15. 9. 2023  17:30  Broumy  -  Žebrák 

Pátek 22. 9. 2023  17:30  Neumětely  -  Broumy 

Pátek 29. 9. 2023  17:00  Broumy  -  Zaječov 

 

Přípravka – v závorkách datum turnajů: 

 

Starší přípravka - pokud není uvedeno jinak, jsou začátky turnajů v 10:00 hodin                             

Skupina C  - 1. Hostomice/Chlumec (10.9.) ,2. Všeradice (17.9.) ,3. Broumy (24.9.), 3. 4. Felbabka A 

(1.10.), 5. Lochovice (8.10.), 6. Felbabka B (15.10.)  

 
Mladší přípravky - pokud není uvedeno jinak, jsou začátky turnajů v 10:00 hodin 

Skupina D - 1. Svatá (9.9.),2. Hýskov (16.9.),3. Cembrit A (23.9.),4. Broumy (30.9.),                                        

5. Tmaň (7.10. – 9 hodin),6. Liteň (14.10.) 

 

Mini přípravky - pokud není uvedeno jinak, jsou začátky turnajů v 10:00 hodin 

Skupina D - 1. Svatá (9.9.),2. Hýskov (16.9.),3. Cembrit A (23.9.),4. Broumy (30.9.),                                                

5. Tmaň (7.10. – 9 hodin),6. Nový Jáchymov(14.10.) 

 

Turnaje v Broumech se uskuteční 24. 9. a 30. 9. od 10:00 hodin. Přijďte podpořit naše nejmladší. 

 

Poděkování: 

 

TJ Broumy děkuje panu Richardu  Koudelkovi a místostarostovi obce Tomáši Rosenbaumovi za 

realizaci pískoviště v areálu hřiště.  
Lukáš Kadeřábek - předseda TJ Broumy 

 

 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 2. září 2023. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 

10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 


